



核心报道
行风评议

受访市民都不知有“经信委”、一下属机构光有牌子没人办公…… 现场两次检讨工作不到位 南京市经信委承诺立即整改



南京市经信委领导班子在现场接听12345热线回答市民提问



南京市经信委主任谢志成现场述职

综合得分

76.96分

现场发放测评表100张,其中综合评价满意62张,比较满意14张,不太满意20张,不满意4张,现场测评加上日常考核,综合得分76.96分。

谢志成坦言,分数并不高,他的心情也很沉重,这说明他们的工作还有很大的差距,还有很大的提升空间,今后将用实际行动来改正缺点,发扬优点。

目前得分

1.南京市经信委 76.96分
2.南京市发改委 76.32分



整治“三高两低”企业领导小组办公室,光挂有牌子却没人办公;随机采访30个路人,没一个人知道“经信委”这个部门……昨天,2013年度南京市“向人民汇报”述职评议多媒体联动直播活动举行了第二场。这次“赶考”的是南京市经济和信息化委员会,最终其综合得分76.96分。

尽管分数不高,但相比首场发改委,经信委现场发挥还是让不少网友称赞,“态度很好,回答坦诚”。据统计,经信委现场两次检讨并道歉;两次现场办公,明确办理时间;两次现场反思,要和媒体多合作。现代快报记者 鹿伟/文 李雨泽/摄

述职报告

“赶考”的心情来汇报: 目前已整治128家 “三高两低”企业

“我是怀着赶考的心情向人民汇报的。”市经信委主任、市委经信工委书记谢志成开门见山地说,“我们今天抱着虚心求教的态度接受大家的评议,会把大家的意见作为努力的方向。”

经信委平时主要跟企业打交道。谢志成在述职中表示,在前两年完成335家“三高两低”(高投入、高消耗、高污染、低水平、低效益)企业整治任务基础上,今年计划整治141家企业,目前已完成128家。此外,今年前9个月全市关停和改造小锅炉422台。

存在问题

政策扶持 不够公开透明

南京市政风行风监督组组长车亚平表示,经过明察暗访,发现经信委存在四大问题:1、为中小企业服务不够积极;2、政策扶持不够公开透明。一些中小企业反映程序不够透明;3、节能减排、“三高两低”企业的整治搬迁,企业积极性不高,缺少内生动力;4、政策调研不够深入,出台的政策有的没有执行力和可持续性。

下期预告

明天(10月25日)上午10时—11时30分,南京市科委将参加“向人民汇报”行风述职评议活动。

麻

辣现场

一下属机构光有牌子没人办公 两次检讨:工作不到位

市经信委下面有一个机构,叫整治“三高两低”企业领导小组办公室,位于苜蓿园大街。过去常说,机关门难进。但南京电视台拍的一段短片却是另一种情形:市民王先生找了一圈发现,这个办公室大门紧闭,根本进不去,没人在里面办公,只是挂了一个牌子。

“首先我要做检讨,确实因为我们工作不到位,造成了王先生很多的损失,所以,我也代表领导小组向他表示歉意。”谢志成坦言,这个办公室是一个临时部门,由七个部门抽调处级干部组建而成的。

回答问题时背条例被主持人打断 立即承诺:周五通报处理结果

施工工地不允许使用袋装水泥。近日,市散装水泥管理办公室到浦口区一工地检查时,发现了袋装水泥,随后开了单子。可记者半个月后询问此事处理结果时,该办公室竟称“不清楚”……播放完南京电视台拍摄的这段短片后,媒体观察员徐凡紧接着问道,“你不追问,你干吗到浦口检查?既然到浦口检查,就应该关注到底。”

面对尖锐的问题,副主任周文彪并没有直接回答,而是背起了条例,“按照《江苏省散装水泥

30个受访市民都不知道经信委 现场反思:政策发布宣传不够

“你知道经信委吗?”“不知道”;“经信委是干什么的?”“不知道!”……前天,有记者随机采访了30位市民,然而,没有一个人知道经信委是干什么的。

“向人民汇报,人们却不知道你是干什么的,怎么评判。”媒体观察员尖锐地指出。

“30个人没有一个人知道经信委,我觉得也不奇怪,尽管我很失落也能够理解。”谢志成解释说,经信委的职能主要是面对企业,所以路上很多老百姓不了解。

对于观察员所说的没有微博

他解释说,初期把这个机构放在苜蓿园大街,随着“三高两低”整治工作开展越来越正常,这些同志就来得比较少。他再次提到“这个我们是必须要很好地检讨”。

电视台当时拍摄时,经信委就知道了这个情况,并采取了补救措施。谢志成表示,第一,跟相关部门通报了情况;第二,考虑到实际情况,这个办公室已经调整到位于新城大厦的市政服务中心。“我在这个地方承诺,举一反三查找和改进不足,同时欢迎大家监督,我承诺像这样的情况以后不会再有了。”

管理条例》规定……条例还规定……”

“周副主任,我们不需要政策的详细解读。”也许是听不下去了,主持人周学现场打断了周文彪的“背书”。

面对这样的尴尬状况,谢志成立马拿起话筒,当场承诺“我们立即回去处理,礼拜五把处理结果通报给媒体。”

此外,对于台资小企业的搬迁补偿问题,他也现场办公,承诺下周解决。

微信的问题,谢志成坦率地说,经信委确实没微博,因为服务对象主要是企业,而企业的问题都比较复杂,微博不一定能说清楚,所以马上将新建中小企业服务网,方便企业沟通。“微博建议很好,我们回去以后商量。”

“刚才提到好多问题,可以看出对政策了解得不够。”听了几个问题后,谢志成现场反思说,首先跟宣传有关系,尽管通过网络、发文在发布,但可能透明度不太够。“今后考虑是不是和媒体合作发布,对此,我们工作上要举一反三,要做一些改进。”

最

现场之

最干脆的回答: 烷基苯厂要搬 金桐化工也要搬

有网友投诉,栖霞区尧化门的烷基苯厂总是在偷排废气,晚上会被熏醒。“几年前就听说这个厂要搬迁,到现在都没动静,这个厂到底要不要搬,什么时候搬?”

经信委副主任周文彪用三句话作了回答,干脆利落。“第一,烷基苯厂搬迁是一定要搬的;第二,前一段时间市政府还专门跟中石化进行了对接,正在做这个工作;

第三,我们现在已经开始做前期相关的准备工作。”

“这位市民的感受我们就有,我们原来有企业就在那附近。”谢志成随后补充说,前几天,罗群副市长带领他们到中石化明确提出,不但烷基苯厂要搬,对面的金桐化工也要搬。“好消息是,搬的共识基本达成,下一步我们的责任是紧盯中石化,希望搬得越快越好。”

最肯定的回答: 经信委没资格办培训班 但可能是协会办的

“@钟山清风”的微博廉政观察员爆料,经信委举办高级职业经理人认证资格的考核培训班,每人费用七八千,带班老师是经信委宣教处的人。“作为主管部门,是否有资格办?”

“经信委没有资格办。”谢志成表示,这个班可能是南京市企业家

协会办的,南京市企业家协会作为一个民间机构,对企业家进行培训是正常行为。

至于廉政观察员提到的问题,他坦率地讲“还不大清楚”,“你留一个电话给我,我回去调查一下。如果查实,将按照政府公务员管理规定处理。”

最委屈的回答: 国家补贴的节能灯 我也不知何时能买

国家补贴的节能灯,市场上却买不到,销售人员一语道破缘由:接到通知的那几天才销售……南京电视台播放的这段短片,其实也回答了市民不少疑问。

周文彪表示,南京每年推广时会安排20—30个点销售。“今年节能灯的推广活动马上就要开始了。购买节能灯,一要出示身份证……”

“我们关心的不是这个,能不

能别运动化、节点化,变成常态化?”主持人周学打断了周文彪的话。

随后,谢志成补充说:“节能灯是作为国家重要政策在进行推广贯彻,不要说老百姓不知道什么时候买节能灯,有的时候我也不知道,因为我家里的节能灯也是到超市买的,这说明我们要改进工作方法,和媒体合作发布,让百姓都知道。”

点评

经信委要举一反三梳理整改

“无论是经信委也好,还是我本人也好,都在这场汇报中得到了警觉,得到了反思。”分管经信委的副市长罗群表示,现场提的很多问题,说明工作还有不到位的地方,经信委将对现场所提的问题举

一反三,认真梳理,加以整改,及时反馈给大家。

南京市委党校教授张华民点评说,经信委不仅要追求企业的转型升级,做大做强,更要阻止唯利是图,坑害百姓。